

城裡的月光填滿距離 久違的佳節探親償思念

朱英彥

選文觀點

保持社交距離的疫情期間，慈濟訪視志工關懷社區弱勢家庭未曾間斷，疫情趨緩，適逢中秋節志工把握機會探訪，送出暖暖的愛心並祝福福平安健康。

「好高興看到師姊！」慈濟照顧戶一打開家門，看見新北市慈濟志工來訪，儘管仍戴著口罩，還是情不自禁地上前輕輕擁抱，傾吐好久不見的思念。

做好防護愛的叮嚀

中秋節即將到來，新北市訪視志工準備為慈濟照顧戶送禮，以靜思精舍師父所研

TZU CHI FOUNDATION

發的「淨斯資糧」營養品，送給大家叫健康。

九月十五日，志工們在新店靜思堂進行中秋關懷結緣禮品的打包工作，將淨斯豆漿粉、淨斯穀糧與禪悅食糧排列整齊，用一份感恩、尊重的的心，還有慈濟人滿滿的愛，裝入紅色紙盒，共準備八百七十份。訪視志工林春金說：「疫情嚴峻期間，雖然無法前往照顧戶家中探視，但是電話連繫的關懷不斷。都是提醒養成良好衛生習慣，除了口罩、勤洗手，外出回到家要洗澡、換好衣服後再用餐，保護自己也保護家人。」

因為新冠肺炎三級警戒，慈濟訪視也從親訪改為電話聯繫，雖然關懷心意依舊，實質支援也沒有中斷，但有機會在疫情趨緩下，藉中秋節進行關懷訪視，志工們也很期待與積極。

「祝福平安，祝福你。」三位訪視志工的溫馨招呼，開門的蘇女士很歡喜，身旁女兒更是高興家裡來了客人，好奇看著志工帶來漂亮的禮盒。今年（二〇二一年）過完農曆春節才開工，蘇女士的先生就因心肌梗塞往生，兩個身心障礙子女，讓她的負擔更重。幸好蘇女士在社區找到短期清掃工作，總是用心完成工作並努力縮短

工作時間，一結束又要趕緊回家照護孩子。志工們為她高興，敬佩她的努力，並持續關心陪伴。

「好高興看到師姊！」未婚的尤女士已照顧母親多年，一見到志工們來訪，就高興的不禁擁抱。四年前，尤女士生意失敗，不得已賣屋償債，心情盪到谷底；此時，志工走進她的生命，有一線希望生存下來，和母親相依為命。志工祝福她和母親身體健康，要多保重。

訪視志工很感恩疫情趨緩，可以親自送上中秋祝福；對志工來說，是修行之路，也是在社會點亮一盞燈。

TZU CHI FOUNDATION